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ΓΙ ‘ ΑΥΤΟ  
ΑΛΛΑΞΕ!  

Ο χρόνος δημιουργεί φθορά. Σε 
κάθε έκφανση της ζωής μας. Πόσο 
μάλλον στις επαγγελματικές σχέ-
σεις. Πάνε 4-5 χρόνια που ο λεγά-
μενος αποτελούσε μήλον της έριδος 
στην πιάτσα των ατζέντηδων όντας 
ο (θεωρητικά) επόμενος Νο1 στην 
Ελλάδα. Τότε που ο Ατρόμητος τον 
διαφήμιζε στη διεθνή αγορά και ο 
ίδιος αισθανόταν πως μεγάλωσε 
μία ώρα αρχύτερα. Τότε ήταν που 
,με τις ευλογίες του πατέρα του, ο 
Χρήστος Μανδάς πέρασε «βέρες» 
με τον Πολ Κουτσολιάκο που ακό-
μη δεν είχε ενταχθεί στην ομάδα 
της Rogon. Μόνο που η πορεία της 
συνεργασίας δεν ήταν ανάλογη. Ο 
«μικρός» ποτέ δεν έγινε το από-
λυτο Νο1 στον Ατρόμητο, πήγε ως 
αντάλλαγμα για την μεταγραφή του 
Αντίλ Ναμπί στα… χασομέρια πέρυ-
σι στον ΟΦΗ και εν τέλει ποτέ δεν 
κατόρθωσε να πάρει την περιβόητη 
μεταγραφή στο εξωτερικό. Εδώ και 
κανένα εξάμηνο μια και δεν έπαιζε 
ούτε στους Κρητικούς η ιδέα στρι-
φογύριζε στο μυαλό του Μανδά για 
την αλλαγή εκπροσώπησης. Δεν αι-
σθανόταν πια το ίδιο trust. Η χημεία 
είχε χαθεί. Όπως και η επικοινω-
νία. Προφανώς και συνωμότησε το 
σύμπαν για την αλλαγή. Ντίνος Δι-
αμαντόπουλος ο new agent. Oάν-
θρωπος που μεσολάβησε για να 
κατέβει στο Ηράκλειο ο Βάλντας 
Νταμπράουσκας και αυτός που εδώ 
και 1,5 μήνα είχε στο πρεσάρισμα 
τον 22χρονο Νο1, βγάζοντας το ανά-
λογο εκτόπισμα στο εν λόγω club. 
Εκείνος που του έταξε πως η Ισπα-
νία σύντομα θα μάθει το όνομά του 
για το επόμενο ποδοσφαιρικό του 
βήμα. Και πως δεν θα αργήσει το 
εξαψήφιο νούμερο πρότασης για 
χάρη του. Με παπά και κουμπάρο 
λοιπόν η νέα συνεργασία…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΜΑΝΔΑΣ ΕΧΕΙ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 
2024 ΜΕ ΤΙΣ ΕΤΉΣΙΕΣ 
ΑΠΟΛΑΒΕΣ ΤΟΥ ΝΑ 
ΜΉΝ ΞΕΠΕΡΝΑΝΕ ΤΑ 50 
ΧΙΛΙΑΡΙΚΑ.   

Ο 22ΧΡΟΝΟΣ Νο1 ΜΕΤΡΑΕΙ 
16 ΣΕΡΙ ΑΓΏΝΕΣ ΚΑΤΏ ΑΠΟ 
ΤΑ ΔΟΚΑΡΙΑ ΕΧΟΝΤΑΣ ΚΑΙ 
6 CLEANSHEETS!  

«ΧΑΜΕΝΉ» ΧΡΟΝΙΑ!                                                               
O κύριος, μόλις χθες, «έκλεισε» 

τα 23 χρόνια ζωής! Θα περίμε-

νε τελείως διαφορετικά τα εν 

λόγω γενέθλια μια και πλέον 

άφησε πίσω του τον εφιάλτη 

του χιαστού. Ο Γιάννης Μιχαη-

λίδης φέρεται για φέτος να ́ χει 

χάσει το τρένο της πρώτης ομάδας, 

πήγε και «άρπαξε» σε αγώνες, δίχως την 

ανάλογη «πειθώ», με τον ΠΑΟΚ Β’ και δυστυχώς 

για εκείνον δεν δημιουργήθηκε η ανάλογη 

συνθήκη για δανεισμό τον Ιανουάριο. Κοι-

νώς, το καλοκαίρι δύο χρόνια πριν το φι-

νάλε του συμβολαίου του και με ένα 400άρι 

ετησίως δύσκολα οι δύο πλευρές θα συνυ-

πάρξουν σε μία ακόμη σεζόν συμβιβασμού. Παύλο (σ.σ.: 

Κουτσολιάκος) ώρα για δράση…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΔΕΝ «ΚΟΛΛΉΣΕ» ΠΟΤΕ…                                     
Η άφιξη θύμιζε κάτι από Χόλυγουντ. Κόσμος 
και κοσμάκης μαζεύτηκε και τον υποδέχθηκε 
στο «Καραϊσκάκης». Η πορεία, όμως, δυσα-
νάλογη. Το 15% λίπος, οι επισκέψεις του στο 
γνωστό meeting point στα Πετράλωνα (σ.σ.: το 
γνώριζαν και οι φίλαθλοι του Ολυμπιακού), 
η απουσία διάθεσης να βρει άμεσα σπίτι μέ-
νοντας σε ξενοδοχείο και φυσικά η απόστα-
ση στο dressing room με τον Μίτσελ έφεραν 
το πρόωρο φινάλε στην σχέση του Ολυμπια-
κού με τον Μαρσέλο. Εδώ και 1,5 μήνα η κα-
τάσταση έδειχνε «τελειωμένη» με τους πρω-
ταθλητές να θέλουν να απαλλαγούν από τον 
βραχνά του συμβολαίου του Βραζιλιάνου μπακ 
και τον ίδιο συχνά πυκνά να «προκαλεί» μέσα 
από τα social media, θέτοντας εαυτό εκτός 

ομάδας! Αυτά…   

ΤΙ ΚΡΥΒΕΤΑΙ ΠΙΣΏ ΑΠΟ ΤΉΝ  
ΑΛΛΑΓΉ ΕΚΠΡΟΣΏΠΟΥ ΤΟΥ 
ΧΡΉΣΤΟΥ ΜΑΝΔΑ



ΥΠΆΡΧΕΙ ΔΙΆΦΟΡΆ!                                                                                         
Μπορεί ο πρόεδρος να τον είχε καψούρα, αλλά στο 
γήπεδο αποδείχθηκε το αντίθετο: 9 ματς (καμία νίκη, 
μόλις 3 ισοπαλίες). Προς τιμήν του παραιτήθηκε και 
δεν «κάθισε» πάνω σε κανένα συμβόλαιο. Που στην 
προκειμένη περίπτωση ήταν παχυλό με 15 χιλιάρικα 
μηνιάτικο μόνο για τον ίδιο τον Παντελίδη, την ίδια 
στιγμή που ο Βόκολος και το επιτελείο του ντίλαραν 
στα 10 χιλιάρικα.  

OΥΤΕ ΦΩΝΉ, ΜΉΤΕ…                                                                                  

Χουάν Ιτούρμπε. «Τελειωμένο» το παρουσίαζαν οι 
βραζιλιάνοι για την Γκοϊάς, αλλά τόσο ο ποδοσφαιριστής, 
όσο και η διοίκηση είχαν πλήρη... μεσάνυχτα. Τελικά 
ούτε καπνός, ούτε φωτιά. Όποιος έβαζε μέχρι και 3-4 
κατοστάρικα στο ταμείο της ΠΑΕ θα τον έστελναν με μία 
κορδέλα. Το ζητούμενο είναι πως τελικά δεν εστάλη 
ούτε email και αποχωρεί ελεύθερος το καλοκαίρι. Ένα 
ακόμα όνομα που έφερε ο «Κάρυ» αλλά δεν ακούμπησε. 

 

Πέρυσι τέτοια εποχή ήταν το Νο1, ο ΠΑΟΚ θεωρητικά έριζε 
για χάρη του και ο ίδιος ψήθηκε στην προοπτική ανανεώ-

νοντας μέχρι το 2025 στον Αστέρα Τρίπολης. Πλέον, ο Αντώνης 
Τσιφτσής κάνει πολλές σκέψεις ένεκα της απραξίας του.  



ΠΩΣ ΕΙΠΕΣ;                                                                 

Μιχάλης Γρηγορίου. Μπορεί να περίμενε καιρό στην γω-
νία. Μπορεί να πήρε το ρίσκο να αναλάβει τον Ιωνικό, αλλά 
μέχρι νεοτέρας φέρει την σφραγίδα του αγωνιστικού ανα-
μορφωτή. Τρία ματς, εφτά κερδισμένοι βαθμοί και αν εξα-
σφαλίσει την ανατροπή/παραμονή των Νικαιωτών μην είστε 
βέβαιοι πως η νέα σεζόν θα τον βρει στην Κοκκινιά. Θα επι-
στρέψω δριμύτερος… 

ΒΓΆΖΕΙ ΕΝΔΙΆΦΕΡΟΝ!                                                                   
Επ’ ουδενί δεν περνάει απαρατήρητος. Παίζει τόσο 
σαν full back σε σύστημα με 3 στόπερ, όσο και σαν εξτρέμ. 
Αριστερό πόδι κορμί σχεδόν 190 εκατοστά. Και γεννημένος 
τέλη του ́ 99. Φέτος, μολονότι δεν αποτελεί βασική επιλογή 
έχει ήδη σημειώσει 3 γκολ και μία σχετική ζήτηση στην 
αγορά. Το συμβόλαιό του εκπνέει τον Ιούνιου του 2024. 
Ο Γιάννης Αγγελόπουλος δεν θα αργήσει να καλέσει τον 
Γιώργο Τζοβάρα στο γραφείο του…  

ΕΙΣΆΙ, ΕΔΩ;                                                    
Πάει μήνας «και» που τα αφεντικά το πήραν πάνω τους 
και έφεραν τον Τάισον στην Σαλόνικα. Ακόμη, όμως, δεν 
έχει δημιουργήσει τον ανάλογο θόρυβο στoγήπεδο (πλην 
του γκολ με Παναθηναϊκό) την ίδια στιγμή που ο ίδιος 
εκμυστηρεύεται στους συμπαίκτες του πως η ένταση των 
προπονήσεων του Ραζβάν Λουτσέσκου δεν έχουν καμία 
σχέση με εκείνες που έκανε στην Βραζιλία. Μήτε καν του 
πατέρα του στην Σαχτάρ Ντόνετσκ. Πάντως από διάθεση δεν 
έχει στερέψει ο 35χρονος στις προπονήσεις και με την 
άφιξη της φαμίλιας ενδεχομένως να αλλάξει πλήρως το 
σκηνικό. Μέχρι νεοτέρας, μηδέν εις το πηλίκο…   

ΆΛΉΘΕΙΆ, ΆΝ ΣΤΡΆΒΩΣΕΙ ΤΟ ΜΆΤΣ ΣΤΉΝ 
ΚΡΉΤΉ ΘΆ ΠΆΡΆΜΕΙΝΕΙ Ο ΤΕΡΖΉΣ ΣΤΉΝ ΆΚΡΉ 
ΤΟΥ ΠΆΓΚΟΥ;     

quizTime
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ΜΉΝ ΤΟΝ ΕΙΔΆΤΕ…                                                 
Κανείς ακόμη δεν έχει αντιληφθεί τον λόγο της απόκτησής του. Πολλοί 
το εξέλαβαν ως fair ανταλλαγή/παρακαταθήκη για μελλοντική χρήση του 
Ανδρέα Μπουχαλάκη στην Κονιασπόρ. Ο κόουτς, Μίτσελ και οι συνεργά-
τες του πάντως προτού εμφανιστεί στο Ρέντη αγνοούσαν την ύπαρξή του! 
Ζούμερ Μπουτούτσι, ο λεγάμενος, που εικάζεται πως κόστισε πάνω από 
6 κατοστάρικα. Μία που τον είδατε στο «OPAPArena», μία που κανείς δεν 
αντιλήφθηκε την παρουσία του και μία που, βάσει πηγών μας, θα εξα-
φανιστεί από την αγωνιστική καθημερινότητα του Ολυμπιακού. Με Κανός 
(«παιδί» του Μίτσελ), Μπιέλ, Γκάρι Ροντρίγκες και τον ξεχασμένο εσχά-
τως, Μασούρα, ο 26χρονος Κοσοβάρος εξτρέμ κάνει πολλάκις τον κώνο 
στις προπονήσεις…   

Παναγιώτης Τσιντώντας! Αφότου κάθισε κάτω από τα 
δοκάρια του ΠΑΣ η εικόνα έχει αλλάξει άρδην. Ήδη, 

του έγινε νύξη για ανανέωση του συμβολαίου, μα εκείνος 
περιμένει θέλει να εξαργυρώσει το momentum με εξαψή-
φιο συμβόλαιο.  





ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ 
ΚΑΙ ΣΤΟ +4
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Πραγματοποιώντας πειστική εμφάνιση ο Πανα-
θηναϊκός επικράτησε χθες 2-0 του Βόλου και πη-
γαίνει με άλλον αέρα στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. 
Τρίτο διαδοχικό τρίποντο πανηγύρισε και έτσι πήγε 
στο +4 από τη δεύτερη ΑΕΚ των δύο αγώνων λιγό-
τερων.
Οι «πράσινοι» κυριάρχησαν από πολύ νωρίς. Έχα-
σαν μεγάλες ευκαιρίες με Ιωαννίδη και Μαντσίνι, 
ενώ είχαν δοκάρι στο 20’ με τον Παλάσιος. Συνέχι-
σαν να σφυροκοπούν τον Βόλο και στο 40’ υπήρξε 
εξόφθαλμο πέναλτι στον Παλάσιος από τον Σι, που 
είχε ήδη και κίτρινη κάρτα. Φωτιάς και Σιδηρόπου-
λος δεν συγκινήθηκαν. Διαμαρτυρίες από τους γη-
πεδούχους είχαν γίνει και για άλλες φάσεις νω-
ρίτερα.
Το δεύτερο ημίχρονο ξεκίνησε με αποβολή του Σι 
στο 50’. Δύο λεπτά μετά είχε ξανά δοκάρι ο Παλά-
σιος και στο 59’ ο Κουρμπέλης άνοιξε το σκορ. Στο 
67’ Φωτιάς και Σιδηρόπουλος ανακάλυψαν πέναλ-
τι υπέρ των «πράσινων» και ο Σπόραρ το εκτέλεσε 
εύστοχα δύο λεπτά αργότερα. Εκεί τελείωσαν όλα. 
Οι γηπεδούχοι είχαν κάποιες ακόμη καλές στιγμές 
προς το τέλος, αλλά άλλο γκολ δεν έβαλαν.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρι-
νιόλι, Βαγιαννίδης (64’ Κώτσιρας), Σένκε-
φελντ, Σάρλια, Χουάνκαρ (86’ Πούχατς), 
Ρουμπέν, Κουρμπέλης (75’ Τσέριν), Μπερ-
νάρ, Μαντσίνι (75’ Βέρμπιτς), Παλάσιος, 
Ιωαννίδης (64’ Σπόραρ).
ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν, Άλχο, 
Γκάγκι (87’ Μεσκίδα), Πιρές (62’ Κάτσε), 
Σι, Λούνα, Σιέλης, Κούτσιας (72’ Τσοκά-
νης), Εσκοβάλ, Τσιρίνος, Καρτάλης (46’ 
Οζέγκοβιτς).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

 59’ ΚΟΥΡΜΠΈΛΗΣ, 69’ ΠΈΝ. ΣΠΟΡΑΡ

ΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ VS ΒΟΛΟΣ 02



ΑΠΟ ΙΣΟΠΑΛΙΑ  
ΣΕ ΙΣΟΠΑΛΙΑ
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Ούτε χάνουν, ούτε κερδίζουν! Αστέρας Τρίπο-
λης και ΠΑΣ Γιάννινα είναι η χαρά της ισοπαλίας 
και το επιβεβαίωσαν και στο μεταξύ τους ματς. 
Με το τελικό 1-1 πήρε ο καθένας από έναν βαθ-
μό και έκανε άλλο ένα βήμα προς την παραμονή 
Τρίτη σερί ισοπαλία αυτή για τους Αρκάδες, πέ-
μπτη διαδοχική για τους Ηπειρώτες!
Το ματς ξεκίνησε ιδανικά για τους γηπεδούχους. 
Μόλις στο 2’ με υποδειγματική εκτέλεση φάουλ 
ο Ριέρα έκανε το 1-0. Ωστόσο, στη συνέχεια ο 
ΠΑΣ Γιάννινα αντέδρασε. Πήρε μέτρα στο γήπε-
δο, πίεσε τον αντίπαλο και είχε φάσεις με τους 
Ριέρα, Μπαλάν και Εραμούσπε. Τελικά στο 37’ 
ο Αργεντινός στόπερ έκανε με εκτέλεση πέναλ-
τι το 1-1. Την παράβαση είχε κερδίσει ο Τζίμας.
Στο δεύτερο ημίχρονο οι φιλοξενούμενοι έπαι-
ξαν περισσότερο για να μη χάσουν. Ο Αστέρας 
Τρίπολης σταδιακά ανέβηκε και στο φινάλε έχα-
σε δύο σημαντικές ευκαιρίες. Η πρώτη ήταν στο 
81’ με τον Σίτο και η δεύτερη στις καθυστερή-
σεις με τον Ζουγλή.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Άκης Μάντζιος): Πα-
παδόπουλος, Καρμόνα, Ατιένθα, Καστάνιο, 
Τασουλής, Σανταφέ (46’ Αλάγμπε), Ιγκλέ-
σιας (46’ Μουνάφο), Ριέρα (70’ Τιλίκα), 
Κρεσπί, Σίτο (85’ Ζουγλής), Μπαράλες (70’ 
Κωστέας)
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Τσιντώ-
τας, Σόρια, Παντελάκης (21’ Μπακαδήμας), 
Εραμούσπε, Πήλιος, Τζίμας, Καραχάλιος, 
Τζίνο, Ριένστρα (65’ Νίνης), Μπάλαν, Μο-
ρέιρα (89’ Φοφανά)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

2’ ΡΙΈΡΑ – 37’ ΠΈΝ. ΈΡΑΜΟΎΣΠΈ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ VS ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ11
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BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Κομβικό είναι το αυριανό ματς με τον ΟΦΗ για τον Άρη. Οι «κί-
τρινοι» θέλουν να βγάλουν αντίδραση μετά τα τελευταία αρνητι-
κά αποτελέσματα και απέναντί τους έχουν μία από τις πιο φορ-
μαρισμένες ομάδες του πρωταθλήματος. Δεδομένου ότι έχασε 
και ο Βόλος, είναι μία ευκαιρία για τους Θεσσαλονικείς να πλη-
σιάσουν την πεντάδα.

Το ενδεχομένως πιο δυνατό τεστ έως το τέλος της κανονικής διάρ-
κειας του πρωταθλήματος δίνει σήμερα (20:30, Novasports Prime) 
η ΑΕΚ, η οποία αντιμετωπίζει τον ΠΑΟΚ στην Τούμπα. Παρών ο Αρα-
ούχο και λογικά θα ξεκινήσει. Εκτός λόγω αδιαθεσίας ο Γαλανόπου-
λος, όπως και οι Μοχαμάντι και Φερνάντες. Τέλος, η Ένωση έφε-
ρε τον Όλεγκ Ντατσένκο στην Αθήνα και ανέλαβε την πλήρη φροντίδα 
του μετά την τριπλή ανακοπή καρδιάς που υπέστη.

Επιβλητικός ήταν χθες ο Παναθηναϊκός στη νίκη με 2-0 επί του Βόλου 
και είχε αρκετά κέρδη από αυτή του την εμφάνιση. Υπήρξε, όμως, και 
ένα αρνητικό. Ο Κλεϊχέισλερ ένιωσε ενοχλήσεις στην προθέρμαν-
ση. Τράβηγμα στον τετρακέφαλο είναι η πρώτη εκτίμηση για τον Ούγ-
γρο. Θα εξεταστεί τις επόμενες ημέρες για να διαπιστωθεί εάν χάνει 
το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό.

Χωρίς τον Χάμες Ροντρίγκες θα αντιμετωπίσει σήμερα ο Ολυμπιακός 
τη Λαμία (16:00, Cosmote Sport 1). Ο Κολομβιανός έμεινε εκτός λόγω 
απόφασης του Μίτσελ. Προτίμησε να τον προφυλάξει ο Ισπανός κό-
ουτς εν όψει Παναθηναϊκού. Τραυματίας είναι και ο Ρέτσος. Παρελ-
θόν και τυπικά αποτελεί ο Μαρσέλο, ο οποίος έλυσε το συμβόλαιό του.

Μετά την γκέλα στην Τρίπολη ο ΠΑΟΚ πρέπει να αντιδράσει. Σήμερα 
υποδέχεται την ΑΕΚ στην Τούμπα (20:30, Novasports Prime) και με 
νίκη μπαίνει ξανά δυνατά στη διεκδίκηση της δεύτερης θέσης, ενώ 
παραμένει και στο κόλπο για τον τίτλο. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου πήρε στην 
αποστολή τους Κοτάρσκι και Κουλιεράκη. Τραυματίες είναι οι Ελ Κα-
ντουρί, Λύρατζης, Βιεϊρίνια, Κουαλιάτα και Κούρτιτς.
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ΚΑΙ ΞΑΝΑ ΞΑΝΑ
O ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΈΧΈΙ ΠΑΡΈΙ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΛΑ 
ΤΟΝ ΑΈΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΚΑΘΏΣ ΤΟΝ 
ΝΙΚΗΣΈ ΓΙΑ 11η ΣΥΝΈΧΟΜΈΝΗ ΦΟΡΑ

Ο Ολυμπιακός επιβεβαίωσε την απόλυτη και σαρωτική του 
κυριαρχία αφού επικράτησε πολύ άνετα 81-65 του Παναθηναϊκού 
διαλύοντας την ψευδαίσθηση που υπήρχε στο πρώτο ημίχρονο. 
Τότε που ο Παναθηναϊκός προηγήθηκε με 40-35 και οι 
περισσότεροι πίστεψαν ότι θα μπορούσε να απειλήσει τον 
Ολυμπιακό. Φρούδες ελπίδες. Ο Λι κουράστηκε και ταυτόχρονα 
όλος ο Παναθηναϊκός κατέρρευσε μπροστά στην ορμή του 
Ολυμπιακού. Το επιμέρους 29-10 στην τρίτη περίοδο δείχνει 
ξεκάθαρα ότι ο Ολυμπιακός δεν χρειάζεται και τίποτα παραπάνω 
από μερικά λεπτά προκειμένου να αποδείξει πόσο πολύ απέχει 
ποιοτικά από τον αιώνιο αντίπαλό του. Στο τέλος ο Παναθηναϊκός 
για μία ακόμα φορά ήταν για λύπηση ενώ ο Ολυμπιακός απλώς 
έκανε συντήρηση δυνάμεων για τον τελικό όπου θα διεκδικήσει 
το δεύτερο τρόπαιο της σεζόν μετά το Super Cup.
Τα δεκάλεπτα: 22-19, 35-40, 64-50, 81-65
ΟΛΥΜΠΙΑΚΌΣ (Μπαρτζώκας):  Γουοκαπ 2, Κάνααν 14, Λούντζης, 
Λαρεντζάκης 6, Πάπας, Φαλ 4, Σλούκας 7, Βεζένκοφ 22, 
Παπανικολάου 15, Μπόλομποϊ 2, Μπλάκ 5, ΜακΚισικ 4
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΌΣ (Ραντονιτς): Π. Καλαϊτζακης, Γουόλτερς 4, Λι 16, 
Παπαγιάννης 13, Μποχωριδης 2, Γουίλιαμς 13, Αγραβάνης 2, Γ. 
Καλαϊτζάκης 2, Μπέικον 5, Πονιτκα 6, Μαντζουκας, Γκουνταιτις 1

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΈΝΑΝΤΙΟΝ  
ΣΠΑΝΟΥΛΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΈΛΛΟ
Απέναντι στον Βασίλη Σπανούλη και το Περιστέρι θα διεκδικήσει ο 
Ολυμπιακός το Κύπελλο (19:15) αφού οι πρίγκιπες των δυτικών 
προαστίων με κορυφαίο τον Φρανσίσκο που πέτυχε 33 πόντους 
επικράτησαν με 71-65 της ΑΕΚ. Η Ένωση είχε αρκετά προβλήματα 
με τραυματισμούς της προέκυψαν κι άλλα στη διάρκεια του 
αγώνα πάλεψε ηρωικά αλλά δεν άντεξε
Τα δεκάλεπτα: 21-24, 39-34, 53-53, 65-77
ΑΕΚ (Καντζουρης): Φρέιζερ 2, Πετρόπουλος, Ξανθόπουλος 2, 
Φλιώνης 6, ΜακΓκριφ 9, Γιάνκοβιτς 11, Μάιλς 21, Γόντικας 2, 
Παπαδάκης, Γουίλιαμς 6, Στρελνιεκς 6
Περιστέρι (Σπανούλης): Μπιλάν 9, Φρανσίσκο 33, Κόλεμαν 1, 
Μωραΐτης 3, Ραντάνοφ, Ντένμον 10, Κασελάκης 11, Περσίδης, 
Χουγκάζ, Χάμερ 10
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ΑΓΓΛΙΑ 18:30
ΤΟΤΕΝΑΜ-ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ OVER 4 ΚΑΡΤΕΣ 1,90
Τοπικό ντέρμπι του Λονδίνου με μεγάλη αντιπαλότητα ανάμε-
σα στις δύο ομάδες. Η Τότεναμ βρέθηκε πίσω στο σκορ από 
νωρίς στο Μιλάνο αλλά το 1-0 την κρατάει ζωντανή στη μάχη 
της πρόκρισης. Βαθμούς στη προσπάθεια που κάνει για να ξε-
φύγει από την επικίνδυνη ζώνη θα ψάξει η Γουεστ Χαμ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

ΕΛΛΑΔΑ 20:30
ΠΑΟΚ-ΑΕΚ 1 DNB 1,95
Το ματς της αγωνιστικής στη Σούπερ Λιγκ είναι σίγουρα το 
μεγάλο ντέρμπι δικεφάλων στη Τούμπα. Ο ΠΑΟΚ πέταξε δύο 
βαθμούς στη Τρίπολη και το σημερινό ματς έχει αποκτήσει 
χαρακτήρα τελικού. Η ένωση ξέρει καλά ότι με νίκη σήμερα 
γίνεται αυτόματα το μεγάλο φαβορί για τον τίτλο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ

ΙΤΑΛΙΑ 13:30
ΑΤΑΛΑΝΤΑ-ΛΕΤΣΕ OVER 2,5 1,83
Ανώτερη σε όλο το ματς η Αταλάντα έφυγε δίκαια με το τρίπο-
ντο από το Ολίμπικο. Στη 3η θέση ξανά η ομάδα από το Μπερ-
γκάμο θα δώσει μεγάλη μάχη όπως όλα δείχνουν για να βγει 
στο Τσάμπιονς Λιγκ. Καλή παρουσία έχει η Λέτσε και αν συ-
νεχίσει έτσι η παραμονή στα σαλόνια θα έρθει.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

ΚΥΠΡΟΣ 18:00
ΑΠΟΕΛ-ΔΟΞΑ ΚΑΤΩΚΟΠΙΑΣ 1 -1,5 1,70
Πέρασε από το Παραλίμνι το ΑΠΟΕΛ συνεχίζοντας έτσι το κυ-
νήγι της ΑΕΚ. Στο -2 από την κορυφή οι πορτοκαλί έχουν ως 
στόχο να κάνουν το απόλυτο μέχρι το τέλος της κανονικής πε-
ριόδου. Μεσοβδόμαδα η ομάδα του Μιλόγεβιτς κέρδισε για 
το κύπελλο την Ομόνοια με 2-1 παρότι έπαιξε για αρκετή ώρα 
με παίχτη λιγότερο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 15:30
ΟΥΤΡΕΧΤΗ-ΑΙΝΤΧΟΒΕΝ OVER 2,75 1,80
Παραδόθηκε άνευ όρων στη Σεβίλλη η Αϊντχόβεν και το ευ-
ρωπαϊκό ταξίδι δείχνει να τελειώνει. Σίγουρα θα επικεντρω-
θεί στο πρωτάθλημα όπου ακόμα υπάρχουν ελπίδες για να το 
κατακτήσει. Με τον Δουβίκα να σκοράρει παντού η Ουτρέχτη 
παίζει καλό ποδόσφαιρο και βρίσκεται εντός πλέι οφ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΜΠΙΣΤΡΙΤΣΑ-ΖΝΟΙΜΟ OVER 3,5 2,00
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας να εί-
ναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά τη χειμερινή 
διακοπή.
Οι προπονητές θα έχουν την ευκαιρία σήμερα να δοκιμάσουν 
πρόσωπα αλλά και διαφορά σχήματα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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3

4
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Η Αντιγόνη Ντρισμπιώτη, που επέστρεψε από την Αυστραλία, συνέ-
χισε τις καλές εμφανίσεις και κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στα 

3.000μ. βάδην στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα κλειστού. Η Ελ-
ληνίδα πρωταθλήτρια τερμάτισε σε 12.18.26 και έσπασε το 

δικό της πανελλήνιο ρεκόρ που ήταν 12.21.43. 

Η Ελευθερία Χριστογεώργου διατήρηση τον πανελλήνιο τίτλο της στο 
ύψος, επικρατώντας με 1,84μ. Εντυπωσίασε όμως η νεαρή Νικο-
λέτα Μιχαηλίδου που πέρασε το 1,84μ. και βελτίωσε το δικό της 
πανελλήνιο ρεκόρ Κ18 και Κ20 που είχε σημειώσει με 1,83μ. 
την περασμένη εβδομάδα σε ημερίδα στη Θεσσαλονίκη. 
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Ο Εμμανουήλ Καραλής ήταν από τους πρωταγωνιστές της χθεσι-
νής πρώτης ημέρας του Πανελληνίου Πρωταθλήματος κλειστού 
που διεξάγεται στο ΣΕΦ. Ο Έλληνας πρωταθλητής «πέταξε» 
στα 5,86μ. και έσπασε το πανελλήνιο ρεκόρ κλειστού που 
κρατούσε ο Κώστας Φιλιππίδης με 5,85μ. από το 2017.

Ο Δημήτρης Τσιάμης συνεχίζει να γράφει ιστορία στο τριπλούν αν-
δρών. Ο Έλληνας πρωταθλητής στην τελευταία του προσπάθεια 

«προσγειώθηκε» στα 16,52μ. και κατέκτησε το 16ο του χρυσό με-
τάλλιο σε Πανελλήνιο Πρωτάθλημα κλειστού. Στις εκπλήξεις της 

ημέρας ήταν η νίκη της Πολυνίκης Εμμανουηλίδου στα 60μ. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Από τα πρόσωπα που γνωρίζουν όσο κανείς άλλος, το 

ποδόσφαιρο των Αναπτυξιακών ηλικιών, είναι και ο νυν 

ενωσιακός προπονητής της Κ16 της ΕΠΣ Αθηνών, Τάσος 

Δημητρίου. Και όχι μόνον, αλλά και ίσως ο μοναδικός σε 

όλη την Επικράτεια, που βρίσκεται για 25 και πλέον χρό-

νια (!) στον πάγκο της Μικτής Αθηνών! Ένα ρεκόρ, που 

μάλλον δεν πρόκειται ποτέ να σπάσει και από κανέναν, 

διότι απλά το πάθος και το μεράκι του Τάσου Δημητρί-

ου , είναι στοιχεία που τα διαθέτει ο ίδιος σε υπέρτατο 

βαθμό. Παράλληλα, βγάζει και μια ενέργεια μοναδική, 

που  αποτυπώνεται στους ίδιους τους ποδοσφαιριστές, 

που έχουν την τιμή να φορούν τη φανέλα με το σήμα 

της Ένωσης. Τώρα όσον αφορά το πρόσφατο νικηφό-

ρο ματσάκι κόντρα στον Πειραιά, όπου η Αθήνα επικρά-

τησε 2-1, ο ίδιος, συνέβαλε καθοριστικά, αφού με τις 

αλλαγές που πραγματοποίησε στο δεύτερο μέρος, έκανε 

την ολική επαναφορά και πήρε την μπουκιά από το στό-

μα των Πειραιωτών, που είχαν προηγηθεί 1-0. Ο ίδιος, 

όταν ρωτήθηκε σχετικά είπε τα εξής: «Αντιμετωπίσαμε 

μια πολύ δυνατή ομάδα, που από τη μεριά της ήθελε να 

εκμεταλλευτεί την έδρα της και να πάρει ένα θετικό απο-

τέλεσμα. Απόδειξη αποτελεί το γεγονός, πως προηγή-

θηκε ΚΑΙ στο σκορ. Όμως μετά το γκολ, βελτιωθήκαμε 

αισθητά, έγιναν και οι απαραίτητες αλλαγές,με συνέ-

πεια όχι μόνον να ισοφαρίσουμε αλλά λίγο πριν λήξει 

ο αγώνας, να πάρει και τη νίκη, που τόσο θέλαμε. Έμει-

να πολύ ευχαριστημένος από την απόδοση των παικτών 

μας, οι οποίοι σε ένα ακόμη παιχνίδι, έδειξαν μεγάλα 

ψυχικά αποθέματα και κυρίως κυνήγησαν τη νίκη μέ-

χρι το τελευταίο λεπτό. Η Αθήνα έχει ταλέντο και γι αυτό 

ακριβώς η επιλογή της Κ16, έγινε με βάση των ερασι-

τεχνικών ομάδων, αφού κρίναμε, πως πληρούσαν όλα 

εκείνα που απαιτεί η συγκεκριμένη διοργάνωση. Συνε-

χίζουμε με τον ίδιο ρυθμό και το ίδιο πάθος, προσηλω-

μένοι στο στόχο μας, που δεν είναι άλλος από την κα-

τάκτηση της κορυφής. Επόμενος αντίπαλός μας είναι η 

Δυτική Αττική, μια επίσης πολύ δυνατή ομάδα, που θέλει 

ιδιαίτερη προσοχή. Θέλω με την ευκαιρία αυτή να ευ-

χαριστήσω όλες τις ομάδες, τους προπονητές, αλλά και 

τους γονείς που στηρίζουν αυτή την τεράστια προσπάθεια. 

Μια προσπάθεια που ως στόχο  έχει την ανάδειξη των 

καλυτέρων και των πιο ικανών, αρκετοί εκ των οποίων 

τα επόμενα χρόνια θα στελεχώσουν τις επαγγελματικές 

μας ομάδες και γιατί όχι, ακόμη και την εθνική μας».

ΔΗΜΗΤΡΊΟΥ: ΈΔΩΣΑΝ ΚΑΊ ΤΗ ΨΥΧΗ ΤΟΥΣ
Η ΜΈΓΑΛΗ ΝΊΚΗ 2-1 ΈΠΊ 
ΤΟΥ ΠΈΊΡΑΊΑ ΟΔΗΓΗΣΈ 
ΤΟΝ ΑΘΗΝΑΊΟ ΈΝΩΣΊΑΚΟ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΝΑ ΜΊΛΗΣΈΊ 
ΚΟΛΑΚΈΥΤΊΚΑ

Χωρίς νικητή 
παρά τα έξι γκολ!

Παρότι σημειώθηκαν έξι 

συνολικά γκολ, εν τού-

τοις το σφύριγμα από 

το διαιτητή Μαχαίρα δεν 

βρήκε νικητή, στο ματσά-

κι μεταξύ των ομάδων Αγ 

Θωμάς – Χαλάνδρι 3-3! 

Προηγήθηκε στο σκορ ο 

Αγ Θωμάς με τον Γεωρ-

γογιάννη, πριν καν συ-

μπληρωθεί  λεπτό από 

την έναρξη του αγώνα. 

Το Χαλάνδρι ισοφάρισε 

σε 1-1στο 15’  με τον Αλε-

ξανδράκη, αλλά και πάλι 

ο Αγ Θωμάς πήρε το προ-

βάδισμα στο 25’ και πάλι 

με τον Γεωργογιάννη που 

έκανε το 2-1. Ένα σκορ 

που άλλαξε ένα λεπτό 

πριν τη λήξη του πρώ-

του μέρους με τον Ντου-

λέ να ισοφαρίζει σε 2-2! 

Στην επανάληψη σημει-

ώθηκαν άλλα δυο τέρμα-

τα. Στο 60’ο Κατσιούλης 

έδωσε το προβάδισμα 

στην ομάδα του κάνοντας 

το 2-3, που όμως δεν 

ήταν το τελικό, αφού στο 

89’ ο Τζώρτζης διαμόρ-

φωσε το τελικό 3-3. Δι-

αιτητές: Μαχαίρας, Ίσ-

σά-Κολλιάκος

ΑΓΊΟΣ ΘΩΜΑΣ Σοϊλεμές): 

Πετράκης, Νικάκης, Τσι-

γαρίδας (74’ Μπόκος), 

Χαντζής, Παπαζαφειρό-

πουλος, Ζαρκαδούλας, 

Τζώρτζης, Τσινιάς (74’ 

Βάρφη), Γεωργογιάννης, 

Κολοβός, Μεταξούλης 

(67’ Τετώρος)

ΧΑΛΑΝΔΡΊ (Αμανατίδης): 

Μυλωνάς, Φουκούλης 

(85’ Γκουτζιούλας), Βλά-

χος, Μανουσάκης, Ντζα-

βίδας, Πάζα, Τρυφιάτης, 

Ντούλε, Καλιαμπάκας 

(75’ Μπράχος), Κατσιού-

λης (75’ Κεχρής), Αλε-

ξανδράκης (80’ λ.τρ. 

Αζάλ).

ΈΠΣΑ: Α Κατηγορία - 1ος όμιλος: Γήπε-
δο Ηλιούπολης Β : Χαραυγιακός - Κα-
λαμάκι , Νέας Ίωνίας: Νέα Ίωνία – Μι-
κρασιατικός, Ίλίου: Ολυμπιακός Λιοσίων 
- Διάνα Ηλιούπολης. 2ος όμιλος : Αγί-
ων Αναργύρων: Αγιοι Ανάργυροι - Πα-
λαιό Φάληρο. 3ος όμιλος: Λυκόβρυσης 
: Ατρόμητος Μεταμόρφωσης – Ηλυσι-
ακός, Δημοτικό Βύρωνα: Αθηναϊκός – 
Τράχωνες. Β’ κατηγορία 1ος όμιλος: 
Ηφαίστου (11 00): Ίπποκράτης - Δόξα 
Βύρωνος, ΔΑΚ Αιγάλεω: Ορφέας Αιγά-
λεω – Μεταμόρφωση, Γουδή: Αστέρας 
Ζωγράφου - Ηρακλής Περιστερίου. 2ος 
όμιλος: Μελισσίων (1100): Νεοπεντελι-
κός - Απόλλων Αθηνών, Πεύκης: Πα-
ράδεισος – Τερψιθέα, Αργυρούπολης 
Β : ΓΣ Αργυρούπολης – Έλευθερούπο-
λη. 3ος όμιλος: Χωράφας (1100): Φοίνι-
κας Περιστερίου – Πανιώνιος Καισαρια-
νής, Αλεπότρυπας: Αστέρας Έξαρχείων 
- Λαύρα Αργυρούπολης. 4ος όμιλος: Χαϊ-
δαρίου (1100): Θρίαμβος Χαϊδαρίου – 
Καματερο, Γαλατσίου: Γαλάτσι – ΠΟΨ. Γ 
κατηγορία - 1ος όμιλος: Ακαδημία Πλά-
τωνος (900): ΑΟ Κωφών – Ζέφυρος, 
Υμηττού (1000): Θρίαμβος Αθηνών - Νέα 
Σμύρνη, ΔΑΚ Αιγάλεω (1100): Διαγόρας 
Αιγάλεω- Άρης Χολαργού, Χρυσούπο-
λης: Χρυσούπολη - Ίλίσια 2004. 2ος όμι-
λος: Χαμοστέρνας (9:15): Αναγέννηση 
Πετρούπολης – Πέρα Κλουμπ, Χρυσού-
πολης (1100): Πράσινα Πουλιά - Αστέρας 
Χαϊδαρίου, Αλεπότρυπας (1200): Κρόνος 
Αθηνών - Ποσειδών Γλυφάδας, Τερψι-
θέας: ΑΟ Γλυφάδας - Αστέρας Γλυφά-
δας, Νήαρ Ηστ: Φωστήρας Καισαριανής 
- Μαρούσι . 3ος όμιλος: Αλεπότρυπας 
(900): Γκυζιακός – Προμηθέας, Ακαδη-
μία Πλάτωνος (1200): Λαρισαϊκός – Θε-
μιστοκλής, Ηρακλείου: Έρμής Ηρακλεί-
ου - Κεραυνός Πετρούπολης, Ακαδημία 
Πλάτωνος: Άφοβος – Ταταύλα. 4ος όμι-
λος : Ρουφ (900): Κεραμεικός - Δόξα 
Γκύζη, (1200): Λέοντες - Πατήσια (1500): 
Κουκάκι - ΑΈ Περιστερίου. Οι αγώνες 
αρχίζουν στις 1500. ΈΠΣΑΝΑ: Α κατηγο-
ρία: Γήπεδο: Αγίου Στεφάνου: Ολυμπι-
ακός Αγίου Στεφάνου – Παλληνιακός, 
Σπάτων: Σπάτα - Άρτεμις, Βάρης : Ολυ-
μπιακός Βάρης – Ατλαντίς, Καλυβίων: 
Καλύβια- Γλυκά Νερά, Αγίας Μαρίνας: 
Θησέας Ν Μάκρης – Αστέρας Βάρης, Κε-
ρατέας: Κερατέα – Σαρωνικός, Κρυονε-
ρίου: Κρυονέρι Αχαρναϊκός. Οι αγορές 
αρχίζουν στις 15.30.

Το σημερινό 
πρόγραμμα

Τα χθεσινά αποτελέσματα
ΈΠΣΑ: Α Κατηγορία - 1ος όμιλος:  ΓΣ Καισαριανής 
– Πανερυθραϊκός 0-1, Χαϊδάρι - Ήφαιστος Περι-
στερίου 2-1,  Θύελλα Αγίου Δημητρίου – Σούρμε-
να 0-1,  Άμιλλα Περιστερίου - Αγία Έλεούσα 0-5, 
Άγιος Θωμάς - Χαλάνδρι 3-3,  Άτταλος -  Ανθού-
πολη 2-1. 3ος όμιλος: Βύρωνας – Μελίσσια 0-4,  
Ηράκλειο – Χολαργός 1-2, ΑΟ Περιστερίου - Έλπί-
δα Αγίων Αναργύρων 3-1. Β’  κατηγορία - 1ος όμι-
λος:  ΑΟ Ίλίου – Αττικός 2-1, Κοψαχείλα – Αθηνα-
ΐδα 0-1.  2ος όμιλος:  Αμπελόκηποι – Αρίων 2-0,  
Λυκόβρυση – Βριλήσσια 1-1,  Άγιος Δημήτριος – 
Κορωνίδα 3-0. 3ος όμιλος:  Κένταυρος Βριλησ-
σίων -  Τριφυλλιακός 2-2, Αλσούπολη - Λύκοι 
Χαϊδαρίου 1-0,  Παγκράτι – Κηπούπολη 1-5, Πε-
τράλωνα – Παπάγος 0-3. 4ος  όμιλος:  Κολωνός 
– Ίωνες 4-1, Ατρόμητος Χαλανδρίου – Ίάσων 2-0,  
Απόλλων Χαλανδρίου – Πεύκη 0-0. Γ’, κατηγορία 
- 1ος όμιλος:  Φοίνικας Καλλιθέας – Χαλκηδονι-
κός 0-2. 3ος όμιλος :  Δάσος Χαϊδαρίου ΑΟΝ Αρ-
γυρούπολης 2-6. 4ος όμιλος :  Υμηττός -Νίκη Αλί-
μου 6-1, Νίκη Γαλατσίου – ΑΈ Ίλίου 1-1.
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Από τους πανηγυρισμούς της Μικτής




